	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ NGHĨA ĐIỀN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:         /UBND
	Nghĩa Điền, ngày 13 tháng 05 năm 2025

	Về việc có ý kiến đối với hồ sơ cấp giấy chứng nhận QSD đất lần đầu của Đặng Tiếng ở xã Nghĩa Điền, huyện Tư Nghĩa, tỉnh Quảng Ngãi.


Kính gửi: Phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện Tư Nghĩa.
Ngày 06/5/2025 UBND xã Nghĩa Điền có nhận hồ sơ cấp giấy chứng nhận lần đầu của ông Đặng Tiếng ở thôn Điền Long xã Nghĩa Điền, huyện Tư Nghĩa, đăng ký đất đai, cấp giấy chứng nhận QSD đất tại thửa đất số 624, tờ bản đồ số 6 (bản đồ 2010); mã số hồ sơ H48.64-250506-0014 do Phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện Tư Nghĩa chuyển đến. 
Qua xem xét và rà soát hồ sơ địa chính của UBND xã Nghĩa Điền. Tờ bản đồ số 6 xã Nghĩa Điền số hiệu 624 là số hiệu thửa bỏ.
Căn cứ từ nội dung nêu trên, UBND xã Nghĩa Điền không đủ điều kiện tổ chức họp xét và xác lập và niêm yết công khai hồ sơ đăng ký cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lần đầu cho ông Đặng Tiếng, đề nghị phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện Tư Nghĩa xem xét hồ sơ đăng ký cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lần đầu của ông Đặng Tiếng theo quy định.
Hồ sơ kèm theo gồm:
- Đơn đăng ký đất đai, tài sản gắn liền với đất theo Mẫu số 04a/ĐK.
- Giấy uỷ quyền.
UBND xã Nghĩa Điền báo cáo Phòng Nông nghiệp và Môi trường huyệnTư Nghĩa xem xét, quyết định./.
	Nơi nhận:
- Như trên; 
- Lưu: VT.
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Ủ Y BAN NHÂN DÂN   XÃ NGHĨA ĐI Ề N  C Ộ NG HÒA XÃ H Ộ I CH Ủ   NGHĨA VI Ệ T NAM   Đ ộ c l ậ p  -   T ự   do  -   H ạ nh phúc  

S ố :            /UBND  Nghĩa Đi ề n, ngày  13   tháng  0 5   năm 202 5  

V ề   vi ệ c có ý ki ế n đ ố i v ớ i h ồ   sơ  c ấ p gi ấ y ch ứ ng nh ậ n QSD đ ấ t  l ầ n đ ầ u c ủ a  Đ ặ ng Ti ế ng   ở   xã  Nghĩa Đi ề n,  huy ệ n Tư Nghĩa,  t ỉ nh Qu ả ng Ngãi .  

Kính g ử i: Phòng  Nông nghi ệ p và Môi trư ờ ng  huy ệ n Tư Nghĩa.   Ngày  06 / 5 / 2025   UBND xã Nghĩa  Đi ề n   có nh ậ n h ồ   sơ c ấ p gi ấ y ch ứ ng   nh ậ n  l ầ n   đ ầ u c ủ a  ông   Đ ặ ng Ti ế ng   ở   thôn Đi ề n  Long   xã Nghĩa Đi ề n, huy ệ n Tư Nghĩa,  đăng  ký đ ấ t   đai, c ấ p gi ấ y ch ứ ng nh ậ n QSD đ ấ t  t ạ i   th ử a đ ấ t s ố   624 , t ờ   b ả n đ ồ   s ố   6   (b ả n đ ồ   2010) ;  mã s ố   h ồ   sơ   H48.64 - 250506 - 0014   do   Phòng  Nông nghi ệ p và Môi trư ờ ng  huy ệ n Tư Nghĩa   chuy ể n đ ế n.     Qua xem xét và rà soát h ồ   sơ đ ị a chính  c ủ a UBND xã Nghĩa Đi ề n .   T ờ   b ả n đ ồ   s ố   6   xã Nghĩa Đi ề n   s ố   hi ệ u  624   l à  s ố   hi ệ u th ử a b ỏ .   Căn cứ từ nội dung nêu trên, UBND xã Nghĩa  Điền   không đủ điều   kiện   t ổ  ch ức h ọp x ét v à   xác lập và niêm yết công khai hồ sơ đăng ký cấp Giấy chứng nhận  quyền sử   dụng đất lần đầu cho  ông  Đ ặng Ti ếng , đề nghị phòng  Nông nghiệp   và Môi  trường   huyện   Tư Nghĩa xem xét hồ sơ đăng ký cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng  đất   lần đầu của  ông  Đ ặng Ti ếng   theo quy định .   Hồ sơ kèm theo gồm:   -   Đơn đăng ký đất đai, tài sản gắn liền với đất theo Mẫu số 04a/ĐK .   -   Giấy  uỷ quyền.   UBND xã Nghĩa  Đi ề n   báo cáo  P hòng  Nông nghi ệ p   và Môi trư ờ ng huy ệ nTư  Nghĩa xem xét, quy ế t đ ị nh./.  

Nơi nh ậ n:   -   Như trên;     -   Lưu: VT.  TM. U Ỷ   BAN NHÂN DÂN XÃ   KT.  CH Ủ   T Ị CH   PHÓ  CH Ủ   T Ị CH         Nguy ễ n  Ti ế n  

 

  

